

周口市2016年“三下乡”活动启动 把实惠送到百姓手中

□晚报记者 王凯

本报讯 1月27日,在商水县舒庄村扶苏村,周口市2016年“三下乡”(科技、文化、卫生)活动正式启动,市直16个单位的140名志愿服务队员现场解答村民关心的农业、医疗卫生、文化教育等问题,并把健身器材、药品等价值60多万元的物品送给村民。

当日9时许,在扶苏村文化广场,村民围着农业专家和医疗专家问个不停。由

于近日天气严寒,訾大爷发现他家的小麦好像被冻坏了,连续几天愁眉不展。不过,经过农业专家现场解释,訾大爷提着的心终于放了下来,脸上露出笑容。张大娘最近总感觉头晕,去医院检查被告知各项身体指标都正常。由于查不出病因,张大娘担心起来。“现在家里没什么农活,我也没有干过重活,医生也检查不出什么病,但我还是经常头晕,这是怎么回事?”张大娘急切地问。医疗专家告诉张大娘,现在气温变化大,对老年人来说是心血管

和呼吸系统疾病的高发期,既然没有什么病,就不要随便吃药。你平时要注意保暖,不要有心理负担。

在另一边,河南省越调剧团的戏台前早已被围得里三层外三层。“我们俩都喜欢听申小梅唱的戏,以前在电视上见过她,没想到今天在家门口见到了她,真高兴。”两位老戏迷笑着说。

据市文明办相关负责人介绍,今冬明春,我市开展的“三下乡”集中服务活动还有文艺工作者下基层慰问演出活

动。针对农村发展的新情况和农民群众的新需求,他们将不断改进活动形式,拓展活动渠道,充实活动内容,丰富活动内涵,增强活动的针对性和实效性。通过文艺表演、专家讲座、科技咨询等丰富多彩的活动,他们将进一步加大“送”的力度,不仅送理论、送政策、送优秀精神文化产品,还要送项目、送技术、送服务,让广大农民群众得到实实在在的好处。

市民政局: 福彩公益金助困迎新春

□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 1月27日上午,市民政局驻村帮扶工作队组织的“福彩公益金温暖助困迎新春”救助金发放活动,在郸城县城郊乡冷庄村举行,活动为该村79户困难户送去了慰问金和生活用品。

“谢谢,非常感谢你们来看望我们这些困难户,非常感谢党和政府的关怀。”领到款物的困难群众冷艳勤连声道谢。据了解,冷庄村共有居民445户,其中有贫困户96户。这些贫困户主要以单身老年、残疾、因病致贫和因病返贫者为主。

在冷庄村委,市民政局驻村帮扶工作队成员与困难群众拉家常,嘘寒问暖,详细了解他们的家庭情况,并鼓励他们克服当前困难,尽快脱贫致富。

“我们驻村帮扶工作队为困难群众办点实事,让他们过上一个欢乐祥和的新年,是应该的。”市民政局驻村帮扶工作队驻该村第一书记李存广接受周口晚报记者采访时说。

在当天的慰问活动中,市民政局驻村帮扶工作队为该村79户困难群众每户送去500元慰问金和价值150元的生活用品。



慰问现场

周口驻郑团工委给家乡人送温暖

□晚报记者 马治卫 实习生 李孟哲 文/图

本报讯 1月27日,商水县农民吕方特别高兴,爱心企业家不但从郑州来看望自己,还送来了米、面、油等物品。与吕方一样,淮阳、太康、西华等县的困难群众,也将陆续收到周口驻郑团工委送来的大礼包。

吕方今年58岁,家住商水县新城办事处算张行政村。吕方身体有病,妻子智障且患有糖尿病,女儿胳膊有轻度残疾,儿子没文化又不懂技术,一家人生活十分

困难。正当吕方为过年犯愁时,周口籍爱心企业家在驻郑团工委书记于深深带领下,为他家送来了米、面、油等物品。“有了这些东西,俺家过年就不愁了!”吕方高兴地说。

于深深介绍,为了回馈家乡的厚爱,在周口驻郑团工委的倡导下,在郑州发展的周口籍爱心企业家筹集资金,购买了米、面、油等生活用品,于近日陆续送到商水、淮阳、太康、西华等县的困难群众手中。



上门慰问

沈丘县农行做实客户“文章”提升核心竞争力

“问需求、送产品、送服务”活动,深度挖掘客户潜力,综合运用信贷、结算、理财等多类工具,提供“信贷+”一揽子金融服务;对个人贵宾客户组织高端客户答谢相关活动,订制专属产品包,提供组合式多元化专业服务,提高客户的认知度和忠诚度。该行还注重发挥渠道对客户的吸附作用,在全市率先完成14个网点的标准化改造和“6S”软转固导人,领先同行业在所有网点布放了超级柜台和自助发卡机等现代金融自助设备,在大型社区、重点村镇建成9个高标准自助银行,在偏远乡村铺设惠农通助农取款点235个,渠道竞争优势充分显现。截至2015年年底,该行已拥有对公资产

存量客户9个,对公结算类客户45个,个人贵宾客户20010个,各类客户均超同业总和。

为充分激发全员拓展客户的内生动力,该行从2002年开始,率先在全市乃至全省陆续推出万元工资含量的计价模式,采取业务指导性计划与网点主任年底津贴和员年底综合奖挂钩的模式,以及“凭贡献得报酬,按表现定去留”的考核模式。经过长期探索调整,该行构建了涵盖网点考核、网点转型、机关部门考核、综合绩效考核等各个层次的一整套机制考核体系,为全行的稳健快速发展注入不竭动力。为营造比学赶超氛围,该行每年公开表彰一批在客户拓展和业务发展中作出突出贡献

的单位和个人。该行搭建员工、大学生员工和客户经理等3个微信群,鼓励员工主动分享交流工作经验,大力挖掘、宣传典型事迹,进一步激活全员干事创业的氛围。该行致力家园文化创建,每年为员工至少做10件实事,开展经常性的员工家访活动,切实解决他们关注的热点、难点和焦点问题。该行开展多种形式的集体文娱活动、岗位练兵和业务技能竞赛活动,使他们心有所依,增强归属感和凝聚力。该行领导带头转变作风,实实在在经营,坚决杜绝经营发展中不计发展质量的短期行为,开展员工经常性的培训和警示教育,认真落实各项风险防控措施,倡导按制度、按权限、按程序办事,促进合规经营。从2013年11月开始,该行各项贷款持续保持零不良,资产质量持续保持全市农行第一位。

陈高翔 彭涛